



Erdély- Csehétfalva

Németh László Gimnázium, Általános Iskola 12. A

2023. szeptember 25-29.

41 diák és 5 kísérő

Kísérők: Molnár Timea, Sósné Udvari Tünde, Surányi Csilla, Széphegyi Eszter, Zoltai Attila

A hódmezővásárhelyi Németh László Gimnázium, Általános Iskola 12. A osztálya 2023. szeptember 25-én reggel fél hétkor utazott Romániába, az erdélyi Csehétfalvára egy ötnapos tanulmányi kirándulásra.

1. nap-Kolozsár/Csehétfalva

Utunkat először Kolozsvárott szakítottuk meg, ahol fiatal idegenvezetőnk szórakoztató, diákok számára is könnyen érthető módon mutatta be városa legfőbb nevezetességeit. Megnéztük a főtéren álló Szent Mihály- templomot, a Fadrusz János által tervezett Mátyás- szobrot, és Kolozsvár legrégebbi emeletes házát, ami Mátyás király szülőháza is egyben.

Az esti órákban érkeztünk meg a Nyikó-menti Csehétfalvára. A szállásunk a kevesebb, mint 100 főt számláló zsákfalú néhány felújított, vendégfogadásra átalakított házában volt. Vendéglátóink, Lőrinczi Lajos nagytiszteletű úr és felesége Lőrinczi Tünde asszony nagy szeretettel fogadtak bennünket és meleg vacsorával várták a megfáradt vándorokat.

2. nap-Énlaka/Segesvár

Kirándulásunk második napján délelőtt ellátogattunk a közelben fekvő páratlan szépségű székely faluba, Énlakára. Idegenvezetőnk, Lilla néni a falu aprócska templománál várt bennünket, ahol közel egy óráig ízes, részletes tájékoztatást kaptunk a 15. században épülhetett templom történetéről, a világörökség részét képező kazettás mennyezetről, a faluról, a lakosok mindennapi életéről, nehézségeikről, küzdelmeikről a fennmaradásért és a lakosság, fiatalság megtartásáért. A templom körüli temetőben olvastuk a régi sírokon lévő évszámokat és neveket, majd gyönyörködtünk az elhunytaknak árnyat adó több száz éves fában.

Aznap délután tovább utaztunk Segesvárra. Több, mint két órát töltöttünk Erdély legfestőibb középkori várnegyedében, a világörökség részét képező segesvári vár falain belül. A várba az egykori főbejáraton, az óratorony impozáns kapuján belépve a szűk utcácskákon sétálva kicsit úgy éreztük, mintha visszarepültünk volna az időben. A Diák-lépcsőn felsétálva a várnegyedben folytattuk utunkat, ahonnan mesés panoráma nyílt az alattunk elterülő városra és az erdővel borított domboldalakra. Közösén sétáltunk el a régi megyeházához és a közelben álló Petőfi Sándor mellszoborhoz. A diákok önállóan is barangolhattak a középkori utcákkal, régi házakkal borított, díszes tornyokkal ölelt főtéren.

Segesvárt elhagyva egy főhajtásnyira tiszteletünket tettük a Petőfi emlékműnél.

3. nap-Székelyudvarhely/Homoródfürdő/Csíksomlyó/Csíkszereda

Utazásunk harmadik napján reggeli után Székelyudvarhelyen folytattuk kirándulásunkat. A történelmi emlékekben kevésbé gazdag városka belvárosában kezdtük meg városnéző túránkat. A szoborpark 13 történelmi és közéletti személyiség bronz szobrainak megtekintése után átsétáltunk a „Vasszékely” nevű szoborhoz, a mindenkori székely katonát jelképező emlékműhöz. A Főgimnáziumhoz vezető lépcsősor megmászása után irigykedve sétáltuk körbe a szecessziós stílusban épült mesés szép iskolaépületet.

Következő megállónk Homoródfürdőn volt. A gyógyvizeiről már a rómaiak által is kedvelt település 12 ásványvizes kútja közül ma már csak a Lobogó-és a Mária-forrás kutjait tudtuk megnézni illetve a források szénsavas, emésztési problémákra javasolt vizét megkóstolni, palackjainkat feltölteni a forrás hús és jóízű vizével.

Innen Csíksomlyóra utaztunk tovább, ahol felsétáltunk a csíksomlyói Szűz Mária Kegyetemplomhoz, majd a Barátok Feredőjében a bátrabbak felrissíthették a gyaloglástól megfáradt lábaikat.

Csíkszeredában egy órás program keretében sétáltunk a belvárosban, gyönyörködve a főutca patinás épületeiben.

4. nap-Zetelaki víztározó/Madarasi Hargita

A negyedik nap a túrázás jegyében telt, a Madarasi Hargita csúcsának meghódítása volt a cél. Odafelé megálltunk a Zetelaki víztározónál, mesés szép látványt nyújtott, a műút bal oldalán csillogó kék tó benne zöld kis szigetekkel, a jobb oldalon pedig a zöld minden színében pompázó völgy terült el. Az Izsó-völgyében járművet váltottunk, buszról traktorra, illetve a szerencsésebbek jeepre szálltak, így jutottunk fel a menedékházig. Innen 45-50 perces sétával jutott fel a csapat a csúcsig. Csodás napsütéses időnk volt, így láthattuk a 20-25 km széles Hargita-fennsíkot, a Libán-tetőt, a Görgényi havasokat, Gyergyói havasokat, és a Hagymás hegységet. A hegycsúcsról lesétálva megpihentünk a menedékház teraszán és élveztuk a pompás kilátást.

A programokról késő este értünk haza, ahol kedves házigazdáink ünnepi búcsúvacsorával vártak bennünket.

5. nap-Vajdahunjad/Hódmezővásárhely

Az utolsó nap reggeli után megköszönve házigazdáink szíves látását reggel fél kilenckor indultunk haza Hódmezővásárhelyre. A hazaúton egy hosszabb megállónk volt, megcsodáltuk Erdély legimpozánsabb és leglátványosabb, teljesen épen maradt gótikus középkori várát, a régió leghíresebb turisztikai látványosságát, Vajdahunjad várát.

Koraeste érkeztünk meg Hódmezővásárhelyre.

A Csehétfalván és környékén eltöltött néhány nap alatt nemcsak Erdély néhány páratlanul szép, festői környezetben lévő természeti kincsét tudtuk felkeresni, de eljuthattunk olyan helyszínekre, amelyek fontos szerepet töltek be a magyarság történetében, valamint páratlan kulturális értékeket csodálhattunk meg. Ezek együtt olyan tapasztalatokkal gazdagítottak bennünket, melyek örök emlékek maradnak, s a tankönyvekből megismert puszta tények, adatok, érzelmi síkra emelkedtek élményekké, kalandokká váltak.

Az utazás legértékesebb pillanatai a személyes találkozások voltak, a beszélgetések a helyi lakosokkal, történetük, mindennapjaik, hányattatásaik, küzdelmeik és örömeik megismerése, s az az őszinteség és szeretet, amivel ezt megosztották velünk.

12. A. osztály

Hódmezővásárhely, 2023. 09. 30.





